

# 不到50米路面铺了22块钢板

## 车辆碾压噪声不断，附近居民近半个月来没睡过一个安稳觉



### 直达现场

“在万科金色水岸附近有个工地在施工，可能是路被压坏了，马路上铺了近30块钢板，而每天这条路的车流量很大，特别是一些工程车，一压上就发出咣当咣当的声响，让人无法入睡。”孟先生说，近半个月来，他几乎没睡过一个安稳觉。

记者 戴巧泽



汽车经过钢板时，会发出巨大的响声。

记者 徐文杰 摄

### “半个月没睡过安稳觉”

孟先生是鄞州金地国际花园的业主，大半个月前，距离小区400米处的工地陆续开始施工。

半个月前，从工地方向总会传来一阵阵咣当声，白天情况还好，到了夜深人静时，噪声格外刺耳。

“头两天，我真的是一点都睡不着，宁姜公路上车流量很大，一般噪声都会持续到凌晨3点左右，可没过几个小时噪声又开始变大了。”为此，孟先生向城管投诉。

城管检查发现，这是工地边马路上铺设的钢板被车辆碾压后造成的。城管表示会和有关部门沟通，但噪声一直存在。“这半个月来，我就没睡过一个安稳觉。”

### 不到50米铺设了22块钢板

前天下午3点，记者赶到现场时，附近的几个工地正在施工中。

铺设了钢板的路段共有4处，全长约有400米左右，其中一段不到50米的路面，密密麻麻铺设了22块钢板。

当时，来往的车辆几乎没有间断过，短短一分钟内，就有40多辆车经过，大部分是工程车。

整个路面坑坑洼洼，汽车轧过钢板时发出的声响很大，甚至盖过了工地机器的轰鸣声。

不仅是噪声，扬尘的情况也很严重，行人、骑车的人或戴口罩，或捂住紧口鼻，快速通过。

孟先生说，附近不少业主不止一次投诉过，但收效甚微。

### 最快这两天将改造

据悉，施工工地属于广德湖路（董山西路-泰安路）工程。工地的工作人员说，该工程是这个月才开工的，预计到5月底能完工。

“自从宁姜公路改造后，不管是私家车还是工程车都会走这条路，没过多久，路面上便被压得坑坑洼洼的，不过钢板并不是我们工地铺设的。”这名工作人员说。

“这是我们公司铺设的钢板，因为车流量太大，大修根本来不及，所以为了建设需要才铺设了钢板。”鄞州区城市投资发展有限公司的工作人员说，2009年时，鄞州公园二期工程开始施工，该路段便作为施工便道，一直存在。

得知钢板扰民的事情后，该工作人员表示，目前他们已经开始商讨，将争取今明天在这条路上铺好沥青，尽快解决问题。

## 路上捡到4张“彩票”，意外中了26万元“大奖”

# 付完保证金又要缴个税 环卫工被骗6万多元血汗钱

环卫工人吕女士怎么也想不到，好不容易“捡到”26万元的大奖，可奖金没领到反被人骗走了6万多元。

“这些钱，可是我和老公辛辛苦苦积攒了两年多的血汗钱啊……”4月17日上午，吕女士向明楼派出所报案，后悔莫及。

### 捡到4张“彩票”意外中大奖

吕女士45岁，江苏人，与丈夫一起在宁波做环卫工。夫妻俩工资不高，每月就3000元左右。

4月11日下午1点左右，吕女士在曙光北路惊驾名庭路段清扫路面时，捡到了一个薄膜袋。袋子里装着4张小卡片，看上去有些像彩票。

吕女士拿出卡片仔细一看，上面写着“四川某实业公司为了回馈客户，回馈社会，特此举办大型公益福利抽奖活动，一等奖1名，宝马汽车一辆（价值58万元）；二等奖5名，26万元（支票一张）；三等奖……”卡片上还有一块刮奖区域。此外，袋子里还有一张该公司生产的部分产品的出库单。

吕女士随手刮了3张卡片，遗憾的是，一张都没中。可最后一张刮开后，吕女士惊呆了。她中了“二等奖”，按照兑奖说明，二等奖的奖品是26万元现金（支票）。

吕女士赶紧将卡片藏好，回家将喜讯告诉丈夫。一开始，她丈夫不太相信，通过卡片

背后提供的兑奖网址，去网上搜寻，一登录，该公司的信息确实存在。这让夫妻俩深信不疑。

### 大奖没兑成反被骗6万多元血汗钱

吕女士拨通了卡片上留的联系电话，询问如何兑奖。对方表示，需要她将获奖卡片、身份证复印件及个人银行账号、地址等一并传真过去核实。

4月14日上午，对方给吕女士打来电话说，经过核实她确实中了二等奖，并告诉她有两种兑奖方式，一是本人亲自去四川领奖，二是通过银行进行转账。

为了图方便，吕女士选择了后者。不过，对方要求先交2600元保证金。吕女士被大奖冲昏了头脑，立马照做。

可打完钱，对方又提出，还需要交7800元公证费。吕女士也没多想，又把钱打了过去。

之后，对方要求她再交5.2万元个人所得税。

这时，吕女士有点担心了，提出这笔钱可以从奖金中扣除。但对方不同意，说这是公司规定，如不及时支付个人所得税，法院会对其发传票的。

在对方一番威逼利诱下，吕女士又把钱打了过去。

接下来，吕女士既激动又忐忑，每天拿着银行卡去银行查询，可一连过了三天，账户里毫无动静，她开始慌了。

“6万多元，这些钱可是我和老公辛辛苦苦积攒了两年多的血汗钱啊……”4月17日上午，吕女士意识到自己被骗了，立即向明楼派出所报警。



吕女士捡到的“中奖卡”。



苦苦积攒了两年多的血汗钱啊……”4月17日上午，吕女士意识到自己被骗了，立即向明楼派出所报警。

民警做完吕女士的笔录，不由地感慨，现在街头骗术真是层出不穷，不过这类“中奖”骗局再怎么变化，还是新瓶装老酒，不外乎通过所谓的保证金、个人所得税之类的名目来骗钱。还是那句话，天上不会掉馅饼，遇到类似情况千万不能相信。

目前，明楼派出所已立案侦查。

记者 戴巧泽 通讯员 崔毅 李维民

## 5万元“包打赢”竟让人聚众闹事

### 热心“律师”黔驴技穷现原形

最近，奉化溪口发生一起交通事故，一名男子自称律师找到事故中死者家属，口口声声“打包票”赢官司，不料拿到5万元后，他给出的主意竟是让死者家属去聚众闹事。

前天，这名“热心律师”黔驴技穷后现了原形。

3月16日，奉化溪口发生一起交通事故，一名贵州籍的3岁女童在交通事故中不幸丧身。

事故后不久，象山人何某找到了女孩的父亲陈先生，自称是律师，能帮陈先生又快又多地拿到赔偿金。

经不起何某的再三游说，陈先生同意了。随后，何某向陈先生索要5万元钱，称要去交警部门“疏通关系”。5万元，对于陈先生来说是一笔大钱，他犹豫不决。何某说，钱很快就可以赔到手，先向朋友借。

于是，陈先生东拼西凑，分两次将5万元交给了何某。

拿到钱后，何某也帮陈先生找了个律师事务所代理案件，还叫陈先生去肇事司机家中吵闹，威胁对方赶紧赔钱，但是收效甚微。

何某又让陈先生召集老乡去交警大队施压，并24小时跟着交警。

4月11日、4月14日，陈先生按何某的要求，带了四五十个老乡两次去了当地交警大队“施压”。

“交通事故处理是有法律程序的，不是胡闹就可以得到赔偿的。”警方晓之以理，明之以法，陈先生也意识到不对。

民警了解到，何某一直在背后鼓动，一番调查发现他没有正当工作，根本不是律师。陈先生这才恍然大悟。在警方的帮助下，陈先生向何某索回了5万元钱。

警方提醒，交通事故的责任认定和经济赔偿都是依法、按程序进行，千万不要被别有用心的人利用。

记者 陈爱红 通讯员 徐晨光 王松杰

## 高速上撒落物 集卡被备胎坑了

昨天下午2点左右，一辆集卡车在宁波绕城高速朝阳收费站附近，撞上自己车上掉落的备胎险些翻车，所幸没有对过往车辆和人员造成伤害。

昨天下午，北仑的黄先生开着集卡准备去义乌拉货，行驶到绕城高速朝阳收费站附近，车身突然剧烈晃动。他赶紧靠边停车，下车一看傻眼了，车厘移了四分之一。车子撞的不是别的撒落物，而是从自己车上掉下的一个备胎。

这个备胎一般放在前轮和后轮之间。他一检查，原来是挂车车体右侧的备胎架断了，备胎掉了下来，车子后轮压上备胎后，导致车子剧烈震动。

高速交警提醒，广大驾驶员朋友开车前，一定要仔细检查好车况，避免发生意外。

记者 陈爱红 通讯员 邹干威

帮办新闻 87270000 短信：发送CB+内容到10626688261 手机：13887800000 微信：waibo.com/cnsb QQ：100872700 网站：www.dnsb.cn